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Освіта в умовах сьогодення вимагає постійних змін та вдосконалень. Під 

час дистанційного формату навчання методи, що використовувалися у 

звичайній «очній» формі, виявилися не дуже дієвими, тоді як освітні 

завдання залишаються пріоритетом роботи вчителя. Щоб зацікавити дітей під 

час онлайн навчання, на допомогу вчителю приходять різноманітні 

інформаційно-комунікативні  технології (ІКТ). Серед різноманітних ІКТ 

особливе місце займають інтерактивні методи навчання, які поєднують у собі 

візуалізацію освітнього процесу із можливістю активного залучення учнів до 

опанування навчального матеріалу. Ми свою увагу зосередили на такому 

цікавому засобі ІКТ, як інтерактивний плакат (ІП). 

У лютому 2023 року з метою з’ясування ставлення вчителів початкової 

школи до використання ІП на уроках читання було проведено он-лайн 

опитування. Анкета була реалізована в Google-Forms і містила 12 питань. В 

анкетуванні взяли участь 42 респонденти, більшість з яких має педагогічний 

стаж не менше 20 років, що дозволяє ставитися до їхніх відповідей із 

значною довірою. 

Аналіз відповідей дозволив зробити деякі висновки. Загалом на сьогодні 

ІП частіше застосовуються під час роботи з дітьми, ніж 3-5 років тому, але 

ще далеко не всі вчителі знають, як з ними працювати, 19% опитуваних 

навіть не знають, що це таке. Тому тема застосування інтерактивного плакату 

на уроках літературного читання в початковій школі залишається 

актуальною.  

https://naurok.com.ua/metodichna-robota-vikoristannya-informaciynih-tehnologiy-na-urokah-matematiki-221708.html
https://naurok.com.ua/metodichna-robota-vikoristannya-informaciynih-tehnologiy-na-urokah-matematiki-221708.html
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Згідно із результатами опитування, 50% учителів має досвід 

використання інтерактивних плакатів. Цікаво, але кількість респондентів, які 

позитивно відповіли на запитання «Чи цікаво дітям працювати з  

інтерактивним плакатом?» більша, ніж у попередньому запитанні (74%), 

тобто вчителі апріорі вважать цей вид роботи привабливим для учнів 

початкової школи.   

Щодо дидактичних можливостей застосування ІП на уроках 

літературного читання вчителі відзначають загальну привабливість («щоб 

зробити урок цікавим, ефективним, «оживити» героїв»), краще засвоєння 

нових знань, активізація розумової активності, закріплення і 

систематизація знань та засіб організації самостійної та пошукової 

навчальної діяльності.  

Хоча більшість учителів (86%) не вміють створювати ІП, але вони 

хочуть навчитися (88%). Тих, хто зазначив, що вміє створювати ІП за 

допомогою сайтів, було небагато (10%), вони зазначили такі сервіси, як  

Genially, ThingLink. 

Обидва сервіси є англомовними, тому для їх використання потрібно 

володіти іноземною мовою або скористатися перекладачем. Загалом ці 

інтернет-платформи зручні у використанні, але вони мають різницю у своєму 

наповненні. 

Он-лайн сервіс Genially надзвичайно легкий у використанні, для нього 

не потрібно проходити додаткові курси, щоб навчитися ним користуватися, 

тут все зрозуміло на інтуїтивному рівні. Програма містить в собі понад 1000 

шаблонів, на основі яких можна розробляти власні, або ж втілити свої ідеї з 

нуля на чистому аркуші. Варто зазначити, що є безкоштовна та платна версія. 

Он-лайн сервіс ThingLink не пропонує готових шаблонів. Натомість, тут 

окрім можливостей створення презентацій, інфографіків чи 

інтерактерактивних зображень, можна розробити власний проєкт у форматі 

360°. Це можуть бути віртуальні тури, виставкові галереї або плани 

зображень певних місцевостей. Сервіс має безкоштовну (з певними 

обмеженнями) та платну версії. 

Отже, інтерактивний електронний плакат є сучасним 

багатофункціональним засобом навчання, який надає широкі можливості для 

організації навчального процесу, а використання різних онлайн сервісів – 

допомогою у створенні цікавих та пізнавальних плакатів. 
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URL:https://genial.ly/ (дата звернення: 28.04.2023). 
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